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B gbuyx cnobax, kak voxeT buTh BupaxeHa Takaa meTtpuka ouedku
npouzboguTencHocTu, kak «appekTuBHOCTE® HMHOZONOTO4YHOZO
npunoxeHua?

" JppekTuBHocTe=YckopeHue/Yucno noTokoB =1A68%
¢ JnpekTuBHocTe=CpegHul npoueHT non-idle Bpemedu
¢ 0ba npegelguwyu: BapuadTa

¢ JppekTuBHOCTL= Bpema pabotol onTurMuzupobaHHol
npozparte’s Bpeqa paboTe uckogHod npozparol

OTBeT 3. [epBble ABa BapuaHTa MOKa3bIBAOT OLHO M TO XK€ - UHTEHCUBHOCTb UCMOJIb30BaHNS
NMOTOKOB, @ MOCNEOHNI - 3TO YCKOPEHME, eC/in 5§ NPaBUIbHO NoHaNa cumeon “\". — kvm 2007/09/27
23:12

bea: nocnenHee Ha3blBaeTCA NPUPOCT NPON3BOAUTENBHOCTH
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